



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 28 квітня 2017 року
м.Бурштин

№ 16/30 - 17

Про Програму духовного розвитку
м. Бурштин та с. Вигівка на 2017 рік

З метою збереження діючої мережі закладів культури м. Бурштин та с. Вигівка, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань гуманітарної політики, бюджету та економічного розвитку, керуючись ст.ст.25,26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

вирішила:

1. Затвердити Програму духовного розвитку м. Бурштин та с. Вигівка на 2017 рік. (додається).
2. Фінансування заходів Програми здійснювати за рахунок коштів міського бюджету.
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання цього рішення покласти на головного відповідального виконавця – відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Бурштинської міської ради (Ю. Степась).
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії міської ради з питань гуманітарної політики І. Мазур та начальника відділу культури, туризму і зовнішніх зв'язків Ю. Степась.

Міський голова

Роксолана Джура

Програма духовного розвитку
м. Бурштин та с. Вигівка на 2017 рік

Паспорт Програми

	Ініціатор розроблення програми	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків міської ради
	Розробник програми	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків міської ради
	Відповідальний виконавець програми	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків міської ради
	Учасники програми	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків міської ради; фінансовий відділ, релігійні установи міста та с. Вигівки
	Термін реалізації програми	2017 рік
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, Всього	в межах кошторисних призначень
	У тому числі кошти обласного бюджету	-

Програма духовного розвитку м. Бурштин та с. Вигівка на 2017 рік

1. Загальні положення

Нормативно-правовою базою Програми є Конституція України, Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про відкритість використання публічних коштів», «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про охорону культурної спадщини».

Програма визначає стратегію розвитку духовної галузі на 2017 рік.

2. Мета Програми

Метою даної Програми є підвищення ефективності діяльності релігійних установ міста та с. Вигівка, оновлення матеріально-технічної бази, збереження та популяризація об'єктів нематеріальної та історико-культурної спадщини. Забезпечення творчого, інтелектуального і духовного розвитку дітей та молоді.

3. Основними завданнями Програми

- збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення духовного розвитку, творчого потенціалу та культурного простору міста;
- проведення ремонтно-реставраційних робіт, озеленення території, модернізація та технічне переоснащення;
- забезпечення свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення умов для активної участі громадян міста та с. Вигівка у духовній творчості;
- створення сприятливих умов для залучення дітей до навчання в релігійних установах міста та с. Вигівка;
- охорона та збереження об'єктів культурної спадщини релігійного напрямку.

4. Очікувані результати

Участь релігійних установ в культурному житті міста та с. Вигівка.

Створення сучасної матеріально-технічної бази релігійних установ міста та с. Вигівка, розширення їх функцій, збільшення відвідуваності, вільний доступ жителів

міста до інформаційних ресурсів.

Збереження, відродження та подальший розвиток народних традицій, кращих зразків нематеріальної культури.

Активізація співпраці з боку установ духовності міста та с. Вигівка і місцевих органів влади, дотримання принципу рівності усіх релігій перед законом, незалежно від кількості їх послідовників та тривалості існування.

5. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми (перелік заходів додається) передбачає залучення бюджетних коштів в межах видатків, виділених міським бюджетом. Програма може включати кошти інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних та фізичних осіб, що не суперечить чинному законодавству України.

6. Організація і контроль за виконанням Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий орган міської ради та комісію з питань гуманітарної політики за поданням звітності релігійних установ міста та с. Вигівка.

Додаток
до Програми
духовного розвитку
м. Бурштин та с. Вигівка

**Перелік заходів, джерела та обсяги фінансування
Програми духовного розвитку м. Бурштин та с. Вигівка на 2017 рік**

№ п / п	Найменування заходу	Виконавець	Термін викон.	Фінансування (тис. грн.)	
				Місцевий бюджет (тис. грн.)	Інші джерела (тис. грн.)
1	Забезпечити ремонтні та реставраційні роботи з упорядкування установ різних релігійних конфесій, озеленення	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Бурштинської міської ради, релігійні громади, творчі спілки	2017 р.	в межах кошторисних призначень	в межах кошторисних призначень
2	Придбання будівельних матеріалів для ремонту, закупівля стільців, столів, комп'ютерної техніки інформацій-них стендів	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Бурштинської міської ради, релігійні громади, творчі спілки	2017 р.	в межах кошторисних призначень	в межах кошторисних призначень
3	Сприяти в організації тематичних круглих столів, семінарів, конференцій, форумів та громадських слухань з питань розвитку релігійно-християнських, громадських організацій, благодійництва, волонтерства, тощо.	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Бурштинської міської ради, релігійні громади, творчі спілки	2017 р.	в межах кошторисних призначень	в межах кошторисних призначень

	Проведення дебатів, вікторин, семінарів, форумів щодо духовного розвитку суспільства із залученням представників інших міст України				
4	Популяризація релігійного та паломницького туризму, сприяння організації паломницьких турів до об'єктів сакральної спадщини області. Сприяти проведенню екуменічних молебнів, прощ до паломницьких місць області, України.	Відділ культури, туризму і зовнішніх зв'язків Бурштинської міської ради, релігійні громади, творчі спілки	2017 р.	в межах кошторисних призначень	в межах кошторисних призначень
ВСЬОГО: в межах кошторисних призначень					

Замовник програми: _____

Ю. Степась

Керівник програми: _____

Н. Кицела